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SKRAĆENI  ZAPISNIK 

4.  sjednice Općinskog vijeća Općine Barban 

održane dana  

29.rujna 2025 godine 

 

 

Početak: 19:00 sati 

 

Nazočni vijećnici: Aleksa Vale, Iva Špada, Natalia Šugar, Stanko Beloč, Dalibor Biletić, 

Luka Camlić, Vedran Rojnić, Vedran Batel 

 

Odsutni vijećnici: Edi Radola 

 

 

Ostali nazočni: Sandi Maurić-komunalni redar, Doris Pužar-pročelnica JUO 

 

Zapisničar: Sandi Maurić 

 

Načelnik obaviještava prisutne vijećnike da će prije početka vijeća potecijalni investitori na 

području Općine Barban održati kratku prezentaciju o svojim namjerama vezanim za 

izgradanju na području MO Petehi. 

 

Vijećnik Edi Radola se pridružuje sjednici OV u 19:05sati. 

 

Nakon završetka izlaganja projekta investitora Predsjednik Općinskog vijeća otvara sjednicu  

te predlaže micanje točke 14. I 15. sa dnevnog redate, nadalje konstatira da su prisutni svi 

vijećnici te de se mogu donositi pravovaljane odluke i daje slijedeći Dnevni red na glasanje: 

 

Dnevni red: 

 

1. Verifikacija zapisnika s 2. i 3. sjednice Općinskog vijeća 

2. Vijećnička pitanja 

3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Barban za 2025.godinu 

4. Odluka o izboru članova Komisije za proračun, financije i gospodarstvo 

5. Odluka o izboru članova Komisije za prostorno uređenje i zaštitu okoliša 

6. Odluka o izboru članova Komisije za zdravstvo i socijalnu skrb 

7. Odluka o izboru članova Povjerenstva za procjenu šteta od ementarnih nepogoda 

8. Odluka o izboru članova Komisije za predstavke i pritužbe građana 

9. Odluka o izboru članova Komisije za izradu Programa raspolaganja državnim 

poljoprivrednim zemljištem 

10. Odluka o izboru članova Komisije za obrazovanje, kulturu, sport i turizam 

11. Odluka o izboru članova Komisije za općinske granice 

12. Odluka o izboru članova Komisije za dodjelu općinskih nagrada i priznanja 

13. Odluka o izboru članova Odbora za Statut, Poslovnik i druge akte 

14. Izvješće o provedbi plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Barban za 2024. 

godinu 

15. Razno 
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Ad.1. Verifikacija zapisnika 2. i 3. sjednice OV 

 

Skraćeni zapisnici sa 2. I 3. sjednice su usvojeni  jednoglasno. 

 

 

Ad.2. VIJEČNIČKA PITANJA 

 

Luka Camlić – kako riješiti bijeli put prije naselja Sutivanc koji nakon svake kiše se uruši na 

cestu? 

Načelnik – jedini način je asfaltiranje tog puta, probat ćemo jedan manji dio tako riješiti. 

 

Edi Radola – moje pitanje je vezano za održavanje groblja.Tko je zadužen za farbanje ograde 

na groblju u Barbanu? Te isto tako održavanje ograde kod stare škole? 

Načelnik – to je u ingerenciji nas tj. našeg vlastitog pogona te ćemo staviti  u plan održavanja 

u narednom razdoblju. 

 

Vedran Rojnić – jedna moja susjeda prilikom legalizacije objekta je shvatila da jedan dio 

bazena izvan obuhvata građevinskog područja. Kako riješiti tu situaciju? 

Načelnik – neka preda zahtjev za urbanizaciju,pa će se u daljnjim koracima vidit šta se može 

napraviti.  

 

 

AD.3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Barban za 2025.godinu 

 

Pročelnica obrazlaže izvještaj. 

 

Vijeće je sa 6 glasnova za i 3 suzdržana usvojilo Polugodišnji izvještaj o izvršenju 

Proračuna Općine Barban za 2025.godinu 

 

AD.4. Odluka o izboru članova Komisije za proračun, financije i gospodarstvo 

 

Predlaže se Iva Špada za predsjednicu te Dea Roce, Aleksa Vale, Igor Ljubić i Vedran Batel 

za članove. 

 

Vijeće je jednoglasno usvojilo Odluku. 

 

AD.5. Odluka o izboru članova Komisije za prostorno uređenje i zaštitu okoliša 

 

Predlaže se Sandi Maurić za predsjednika te Natalija Šugar, Doris Pužar, Edi Radola i Milijo 

Bulić za članove. 

 

Vijeće je jednoglasno usvojilo Odluku. 
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AD.6. Odluka o izboru članova Komisije za zdravstvo i socijalnu skrb 

 

Predlaže se Manuel Runić za predsjednika, Sandra Kolić, Natalija Šugar, Denis Milevoj i 

Maja Runić za članove. 

 

Vijeće je jednoglasno usvojilo Odluku. 

 

 

AD.7. Odluka o izboru članova Povjerenstva za procjenu šteta od ementarnih nepogoda 

 

Predlaže se Edi Radola za predsjednika, Sandi Maurić,Bulić Mateas za članove. 

 

Vijeće je jednoglasno usvojilo Odluku. 

 

 

AD.8. Odluka o izboru članova Komisije za predstavke i pritužbe građana 

 

Predlaže se Siniša Bažon za predsjednika, Milan Mirković, Dalibor Biletić za članove. 

 

Vijeće je jednoglasno usvojilo Odluku. 

 

AD.9. Odluka o izboru članova Komisije za izradu Programa raspolaganja državnim 

poljoprivrednim zemljištem 

 

Predlaže se Vedran Rojnić za predsjednika, Aleksa Vale, Toni Uravić, Sandi Maurić i Doris 

Pužar za članove. 

 

Vijeće je jednoglasno usvojilo Odluku. 

 

AD.10. Odluka o izboru članova Komisije za obrazovanje, kulturu, sport i turizam 

 

Predlaže se Mauricio Kožljan za predsjednika, Stanko Beloč, Valter Radola, Vedran Batel i 

Ratka Brgić. 

 

Vijeće je jednoglasno usvojilo Odluku. 

 

 

AD.11. Odluka o izboru članova Komisije za općinske granice 

 

Predlaže se Mario Percan za predsjednika, Dalibor Biletić i Milan Mirković za članove. 

 

Vijeće je jednoglasno usvojilo Odluku. 

 

AD.12. Odluka o izboru članova Komisije za dodjelu općinskih nagrada i priznanja 

 

Predlaže se Edi Radola za predsjednika, Dalibor Biletić i Alen Camlić za člana. 

 

Vijeće je jednoglasno usvojilo Odluku. 
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AD.13. Odluka o izboru članova Odbora za Statut, Poslovnik i druge akte 

 

Predlaže se Doris Pužar za predsjednicu, Iva Špada,Aleksa Vale, Luka Camlić i Glorijan 

Jelčić za člana. 

 

Vijeće je jednoglasno usvojilo Odluku. 

 

 

AD.14. Izvješće o provedbi plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Barban za 

2024. godinu 

 

Pročelnica obrazlaže Odluku. 

 

Vijeće je jednoglasno usvojilo Odluku. 

 

AD.15. Razno 

 

Načelnik najavljuje vijećnicima Balkansko prvenstvo u endurancu te ih sve skupa poziva na 

manifestaciju. 

 

 

Sjednica je završila u 20:30 sati. 

 

Zapisničar:       Predsjednik Općinskog vijeća:

    

Sandi Maurić, v.r.       Aleksa Vale, v.r. 

 

 

KLASA: 021-05/25-01/8 

URBROJ: 2163-12-02/01-25-2 

Barban, 29. rujna 2025.godine 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.barban.hr/


 

52 207 Barban, Barban 69  •  Tel.: 052 567-635; 567-638 • Fax: 052 567-606 

E-mail: info@barban.hr  • Web: www.barban.hr  • MB 255559 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.barban.hr/

